
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПСИХОЛОГ, 1 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - психологічне консультування; - психологічний аналіз особистості; -
проведення анкеувань; - підбір кадрів; - навчання персоналу; - ведення документації; - уміння контактувати з
громадскістю; - креативність у підході до роботи; - розуміння особливостей робочого процесу та коректування
вертикальних і горизонтальних комунікацій на підприємстві. Додаткова інформація: Впевненій користувач ПК.
Володіння мовами: українська, русский, English (вище середнього). 2008-2009 рік – робота на посаді спеціаліста
відділу кадрів та рекрутера (підбір кадрів) в українському підприємстві з іноземними інвестиціями (Італія, ARDO),
ТзОВ «Українська побутова техніка» в м. Івано-Франківську. Виконувала наступні обов’язки: - пошук кадрів,
проведення співбесід та первинний відсів кандидатів; - розробка психологічного тестування для визначення
придатності кадрів; - проведення маркетингового дослідження на перспективу розширення виробництва; - ведення
ділової документації; - оформлення нових працівників на посаду; - ведення особових карт; - робота з телефоном,
пресою, Інтернет-ресурсами. З 2008 по 2009 - робота на посаді адміністратора, згодом – старшого адміністратора у
велнесс-центрі «Аврора» в м. Івано-Франківську. Обов’язки: - організація робочого процесу на підприємстві; -
управління роботою адміністратиного та технічного підрозділів; - рекрутинг та підбір кадрів; - навчання
адміністраторів-стажорів; - розробка посадових інструкцій; - забезпечення діяльності господарської частини (поточні
розрахунки, закупка розхідних матеріалів, здійснення регулярних платежів, нарахування заробітної плати). З 2003 по
2011 роки паралельно із навчанням та роботою працювала фітнес-інструктором. Спеціалізація – силові заняття, тай-
бо, степ, класична аеробіка та майнд-баді-практики – пілатес, йога, NIA,танець живота. З 2009 р. до тепер є
представником Інституту психосоціальних досліджень та розвитку особистості (Німеччина) в Західному регіоні.
Обовязки: - інформаційне забезпечення діяльності Інституту; - мнеджер навчальних груп.1992-2003 – навчання у
СЗШ № 21 в м. Івано-Франківську. Диплом «Про повну середню освіту» з відзнакою. 2003-2008 рік –навчання у
державному вузі Прикарпатський Національній університет імені Василя Стефаника в м. Івано-Франківську за
спеціальністю «Психологія». Захист магістерської роботі на тему: «Психологічні особливості впливу літературного
жанру «фентезі» на розвиток творчих здібностей підлітків». Диплом про «Повну вищу освіту», спеціальність –
«Психолог. Педагог».Московський гештальт-інститут (базовий рівень). Сан-Петербурзький гештальт-інститут
(Майстерня О. Петрової). Інтегративна поведінкова терапія (Інститут К. Борна, Німеччина). Школа Позитивної
Психотерапії Н. Пезешкіана в співпраці з Вісбаденською Академією позитивної психотерапії.
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